

从有为青年转眼变成冷血杀手 胡益华的疯狂132小时

从7月2日深夜11时50分浙江义乌实施绑架、抢劫到7月8日12时25分在福建厦门被当地警方按倒在地,胡益华29岁的人生在短短132个小时里偏离了所有的航向,之前29年里那个害羞、上进、有爱心的有为青年转眼成了一个不折不扣的冷血杀手。

绑架

其实一切都有预兆,在众人眼里的优秀青年胡益华,早在案发数年前,就已经通过浙江当地的地下网络被介绍到云南与缅甸交界处赌博、挥霍——这几乎花完了他所有的积蓄和至少11万元的借款。今年三四月间,再次前往云南的胡益华秘密越过国界,在缅甸购买了一支“西格绍尔”手枪和14发子弹,手枪花了2.5万,子弹花了3000元。而在2008年,他甚至通过网络购买了单价100多元的手铐两副。

胡益华坐车回到了浙江,其间,他曾经在试枪时打掉两发子弹。“有枪了,可以随便搞点钱了”,他这样告诉自己。

7月2日晚11时50分,胡益华迈出了罪恶的第一步。他来到义乌当地繁华的银泰大厦停车场,准备劫车劫人,他盯上一辆黑色的雷克萨斯轿车。

驾车的是一对情侣,胡益华用手枪抵住男子朱胜伟的后背,随后将他和他的恋人王智阳一起逼到了车后座,胡拿出手铐,分别铐上两人,随后驾车离开。

7月3日0时04分,警方监控录像显示,这辆黑色“雷克萨斯”轿车转义义乌通往金华的03省道。凌晨1时50分,在03省道上溪镇路段,这辆黑色“雷克萨斯”停在一个农村信用社的ATM取款机前,胡益华这时已经从王智阳身上搜出了至少5张信用卡,他给王智阳解开手铐,要她下车取钱。不一会,王智阳回到车上告诉胡,“取款机里没钱了。”

枪杀

胡益华发现车快没油了,他询问朱胜伟钥匙在哪里(该车发动不需钥匙),朱说丢了,可能丢在刚才银泰停车场。胡随即驾



抓捕现场

车返回停车场,搜索无果后,再次驾车离开。凌晨4时,车辆来到义乌曹宅镇路口突然熄火,因为没有钥匙,三人只能下车行走。这时天已经发亮,胡益华觉得这对情侣“看清了自己的面貌”,随即走在后面的他对朱胜伟后脑开了第一枪,对王智阳背上击发两枪,随即再对朱开了第四枪,两人当场死亡。

胡从朱胜伟身上搜到了车钥匙和3000元现金,随后驾车离开。在接受审讯时,胡对第一次杀人的感觉居然是“刺激,非常刺激”,没有任何惊恐与不安。

再杀

昨天,警方有关人士接受专访称,胡益华在接受警方审讯时供述,胡益华驾车逃亡的目的地其实是广州。前几年,因为在浙江金华开办了一个运动服装店,胡益华经常到广州金都服装批发市场进货,知道广州有一个很大的二手车市场,并认识里面的一些老板,所以不远千里开车去赃脏。

7月5日凌晨3时20分,胡益华驾驶的黑色“雷克萨斯”轿车在江西上饶杨岐岭高速公路出口出现。当天上午,胡用抢来的信用卡在江西省上饶铅山的一处ATM机上取走1.3万元。随后,在福建北部,胡益华

将轿车车牌卸下,不久开入广东境内。

7月5日深夜23时50分,在深汕高速惠来服务区,两名交警周喜来、黄伟江在检查一辆无牌无证小轿车时,被车内歹徒连开6枪枪击,以身殉职。

“事发时,两位民警对停在服务区的这辆无牌无证的车辆进行了检查,案犯称,他的车因为新买,所以没有车牌,但是却无法提供有效的发票证据,所以黄伟江将他的证件揣在了兜里,准备连人带车带到离案发地几百米的大队进行进一步的审查。”

此时,胡益华掏出手枪向黄伟江打了第一枪。因为没有打中要害,黄伟江中枪后立即冲向胡益华试图制服他,胡发射了第二枪,第二枪打中了黄肩胛骨下的大动脉,黄伟江当场倒地。

坐在车里的惠来交警大队一中队中队长周喜来听到枪声后,立即推开车门,试图冲出去。结果才探出身子,胡益华就对其连开两枪。中枪的周喜来立即掏出手机报警,胡赶上,对周补了两次。

逃亡

再次作案的胡益华开车从惠来高速第一个出口处东港收费站驶下,当时,他甚至不慌不忙地缴纳了35元的过路费。之

后,调转头,沿国道向福建方向飞驰。“他在过澄海收费站时,是开车强行闯关过去的。”有警方人士透露。

深夜,胡益华驾驶轿车以每小时150公里的速度疯狂逃窜,在他的印象中,福建是个人口复杂,外来人口众多的地方,适合躲藏。

7月6日早上6时,胡益华驾车抵达厦门。他从厦门火车站坐火车前往福州,准备在当地取款。到了福州后,胡益华想,取款的信息极有可能暴露他的行踪,随即,他又坐火车返回了厦门。

胡益华交代,逃亡途中他一路都在关注新闻,每到一地方就找网吧上网看新闻,看看浙江和广东的警察是不是已经在全国追捕他。当看到新闻上广东警方将目光一直盯在深圳、广州方向,给了他一定的迷惑和松懈。

7月8日上午10时15分,胡益华与其藏身的地点浮出水面,此时他已准备弃车,再次前往厦门火车站,坐火车返回浙江。数次核对头像无误,6名民警在跟踪其50分钟后,一拥而上,将胡益华在当地湖滨北路长城证券门口抓获。直到被抓胡才知道,他被警察“忽悠”了。一个广东的资深警官说,“对于胡益华的追捕工作,广东警方确实运用了智慧。” 据《南方都市报》

频收侮辱短信 怒索一元赔偿

从今年6月19日开始,大连市民王丽(化名)的手机上开始不断收到同一手机号码发来的侮辱短信,半个月就收到了上百条。无奈之下,王丽向法院起诉了这名短信发送者,要求对方停止侵害、赔礼道歉。同时索赔精神赔偿1元钱。

王丽告诉记者,自己是在今年6月19日收到第一条侮辱短信的,发短信的这个号码她并不陌生。“这个号码是我一个远房亲戚的。前一段时间我和对方吵过架,可能因为这点矛盾她就发来了这条信息。”王丽表示。

令王丽没有想到的是,随后接二连三“飞”来的侮辱性短信令她难以招架。“半个月时间里我收到了上百条类似的短信。”王丽说,这些短信内容多数为辱骂和恐吓的内容,文字不堪入目。无奈之下,王丽向法院提起诉讼。

近日,西岗区法院开庭审理了这起罕见的“短信诉讼”,被告被要求向王丽道歉,同时保证以后不再发送类似的短信。 据《大连晚报》

单位招聘员工 加做“心理CT”

找工作,除了做身体体检,还可以给心理做一“CT”。“从5月份开始,来联系为新员工做心理测试的单位一个接一个。”7月12日,沈阳市精神卫生中心心理测量中心主任韩佩英表示,中心每天的门诊量都超过百人。

“明明不具有乐群性,易紧张、敏感,却被安排做销售,肯定不合适,但这样的人说不定做产品研发却是好手。”正在精卫中心预约测试的人力资源总监林女士说自己这两年很有心得,每次招聘结束后,公司会给准备录用的新人做一次专业的人职心理体检,以这个测试结果作为重要参数,结合整体的考察情况,最终决定录用与否、人岗如何匹配。

心理测试到底测什么?韩佩英说,心理体检的目的就是为了了解被测者发挥所长。据了解,测试过程中,依据一份国际通用的标准化人格量表和智力量表,对被测试者的乐群性、聪慧性、稳定性、永恒负责、紧张、忧虑性等16个人格和智力方面的特质,进行具体评分。专业医生根据这16项得分经过科学计算,综合给出心理健康指数、创新特质、适应环境的能力和职业成就的能力四项指数评分,供用人单位参考。 据《沈阳日报》

少林足球 不只是传说



非专业也精彩

7月11日下午5点半,郑州市中原路和富民路交叉口向西的“蓝莓之夜”广场上,上演了少林足球队的首场足球秀,少林足球队和青岛啤酒队进行了一场友谊赛。比赛结束时已经接近晚上7点半。少林足球队专门表演了一个武术套路,感谢观众。

据了解,比赛结果比较混乱,按照青岛啤酒队球员的统计结果,应为青岛啤酒VS少林足球15:8;按照少林足球队队长的统计,比分应为少林足球VS青岛啤酒10:8;按照观众席上资深球迷老杨的统计,比分应为少林足球VS青岛啤酒8:9。

问裁判,裁判挠挠头,“不好说啊,双方的球多为越位进球,这比分还真难说。” 比分是多少,不影响观众看得很high的情绪:“不管好坏,精神值得褒奖。” 据《河南商报》

患者转院找不到急救车去世 车竟是被开走送领导回家了

河南省确山县蚁峰镇卫生院一病人病情危急急需转院,却找不到急救车。值班医生拨打120,在山大医院的急救车赶来途中,病人因病情加重抢救无效死亡。据镇卫生院附近商户说,平日只见该卫生院的急救车一早一晚接送院领导上班,很有规律,好像是院领导的私家车。

病人无车送转院去世

现年43岁的孙永军,系确山县蚁峰镇赵台村北村民组人,7月1日晚7时30分,孙永军欲出门购物时突然晕倒,10分钟后被送到蚁峰镇卫生院,值班副院长郭国珍立即组织人员进行抢救,但孙永军一直昏迷不醒,郭副院长告诉孙家人,病人是脑出血,病情非常严重,必须马上转院。

家属提出让卫生院的救护车马上载人转院,郭副院长说救护车不在家,让家属想办法。无

奈之下,病人家属通过熟人在蚁峰镇初级中学找到一辆私家车,但私家车空间太小,无法容纳病人在车内挂水。

当晚8时许,郭副院长拨打120向山大医院求助。在山外的救护车赶来途中,孙永军病情急剧加重,于当晚9时10分抢救无效死亡。

院长“随礼”5000元

7月2日,孙家人来到蚁峰镇卫生院提出质疑:7月1日夜晩,卫生院的那辆急救车哪里去了?为何病人转院还需要拨打120找急救车?院长汪清贺和司机的解释是:当天下午,他带着急救车到确山县卫生局拿材料,司机把他送回驻马店市区的家中后,及时返回停在了卫生院院里。

3日,孙永军下葬。当夜,汪清贺院长赶到孙家,将5000元钱交到孙永军父亲孙敬手中,称

看在师生情面上(孙敬中系一名老教师,曾经教过汪清贺)这些钱是随礼的钱。

急救车不能接送危重病人?

7月10日上午,记者来到蚁峰镇卫生院。郭国珍副院长说:“当时,孙永军的病情很重,必须马上转院。当晚,我没有见到急救车,就是急救车停放在卫生院,我也没有权限调配转院病人。因为,院长在大会上三令五申,说这辆急救车不能用于接送危重病人。你可以到医院向其他医生了解情况。家属找不到合适的车辆,作为医生我只能拨打120求助。”

此后,记者走访汪清贺,汪院长说:“我从没在会上说过急救车不能载危重病人。”汪院长说,去年,上级配备了一辆功能齐全的急救车,只有一个司机,还兼放射科主任,人员配备很是紧张,一般情况下病人拨打120

急救电话,驻马店市区会派急救车接诊,所以这辆急救车很少用。

急救车成院领导私家车?

7月10日中午时分,记者在蚁峰镇卫生院偏僻一角,见到那辆急救车静静地停放在那里。记者问“白大褂”这辆车是否经常接送病人,医护人员有的苦笑,有的摇摇头,均不愿回答。医院附近的商户们说:卫生院自从配备了这辆新急救车,很少见它接诊病人,经常是院领导用,好像是院领导的私家车。

河南省卫生厅对此事非常重视,责成驻马店市卫生局进行调查。河南省卫生厅相关负责人说,急救车属于特殊车辆,只能用于救治病人,坚决不允许挪作他用,如果情况属实,相关部门将会对当事人进行严肃处理。 据《大河报》